

你是我最晴朗的客人



[你是我最晴朗的客人 下载链接1](#)

著者:田媛

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:2015-10

装帧:平装

isbn:9787505735743

我们作为动物活在世上，一颗野生桑葚浸入骨髓的酸涩是一样的，为对方梳理皮毛的眷

恋是一样的，被野草刺痛皮肤的痛楚是一样的，被命运之手掌控的无可奈何是一样的。

我们都是带有片刻欢愉的行走在忧愁中的巨人。

你要记得那些黑暗中默默抱紧你的人，逗你笑的人，陪你彻夜聊天的人，坐车来看望你的人，陪你哭过的人，在医院陪你的人，总是以你为重的人，带着你四处游荡的人，说想念你的人。是这些人组成你生命中一点一滴的温暖，是这些温暖使你远离阴霾。

而这些带给你温暖与明媚的人，就是你生命中最晴朗的客人。

讲故事是件很可爱的事，因为故事里怀抱着爱意与希望。田媛讲这些可爱的故事，是希望它们能永远“滋滋”地响，翻腾不休，像火炭上的一滴糖那样。

作者介绍：

田媛

微信上最会讲爱情故事的人

韩寒【ONE · 一个】超人气作者

身负重任的非典型工科女，梦想做个手艺人的国民学妹

能调示波器，能刺绣花针；算得了题，拉得了琴；会解剖，会写字

无一不通，可梦想生活痴痴恋恋，无一精通，却霸占情怀孜孜不倦

都不过是偶然间的相逢，只愿你能坐在我身边

让我为你在一个冬天的童话里，讲一场风花雪月的往事

目录：“自序

我辞别了我出生的屋子

PART1

爱你，是我最少年的事

你往南方去/013

没和你在一起，我也很高兴/024

暗恋砂糖橘/035

鱼背上没刺的那块肉给你，蛋糕上的那颗樱桃也给你/056

卷心菜/065

芍药姑娘/075

这里的恋情静悄悄/085

PART2

趁此生，为自己热泪盈眶

姑娘，你活得太傲娇了/112

别让偏见蒙蔽人眼/121

趁此生，你要爱自己入骨/130

大抵是孤独的时刻/138

唯愿你的永不畏惧让你永远年轻/148

你无法天真地生活/158

PART3

你是我最晴朗的客人

我所能给你的是什么都给不了 / 169
豆浆西施 / 181
你是我最晴朗的客人 / 193
外公的一场遥远 / 207
梵爱的母亲 / 217
告别天堂 / 227
PART4
时光会眷顾多情的人们
不是不吵架，是吵架以后我们依然选择相爱 / 245
恰巧遇到你 / 253
所有深情的，都是为你 / 263
恋爱好比下棋，要棋逢对手才能长久 / 277
我们到需要帮忙的时候再联系也不迟 / 288
想起的时候 / 300
熟悉感里才能孕育蓬勃的爱情 / 313
"
· · · · · (收起)

[你是我最晴朗的客人](#) [下载链接1](#)

标签

温暖的书

我想读这本书

暖心

青春

随笔

好书，值得一读

爱情

励志

评论

马良《坦白书》：我的身体里住过我一生至今每个冬天的雪，住过大海，住过这世间所有流浪的爱人。果然是国民学妹嘛，满满的大学时代日记文的feel..略略的生涩感，偶尔的情绪细腻颇有触动。对豆浆西施与外公的一场遥远印象最为深刻，在父辈与儿辈产生冲突时，果然最爱的是小辈嘛...想想真是心酸...

故事合集里有几个是能打动人心的，标题都很不错。

读了第一部分差点弃书，看到别人评论说第二部分不错，耐下性子看完了，确实第一部最烂，而且后面几部分有我看过的类似的片段四五个，但愿是公众号推荐转载的多，而不是……

想读

part1 完全是低级版张嘉佳的套路，写得太烂差点就弃书了，part 2超级赞！，part 3还可以，part 4 麻麻地……只是插图为什么那么突然，插在每篇文章中间不好吗？

小女生纠结的心情，可读性一般

清新脱俗，看到最后又有感动的地方

有关温暖，有关爱情，有关人生。细碎而零散，生活不就是这样么？虽然有时会感觉有点学生气（果然是国民学妹），更多的还是感到了作者写作时的认真诚恳，而这份诚恳与认真现在似乎越来越少了，期待国民学妹的下一本书。

学妹的书一定要支持，其实早在出书之前就一直看她人人上的文章，很多地方都是与我心有戚戚焉，但要想说从书中得到什么，那自然是没有。

封面很吸引我，书中的故事好像比较适合年轻一点的人读

很可爱很暖

我是最先看过原稿的人，看完《暗恋砂糖橘》的时候，笑得不行，紧接着看完《你往南方去》心情差得要命。一颗心在狂喜和绝望里来来回回，这是我在故事里的感受，却也是我们每个人都曾在爱情里最真实的样子。

描写细腻 温暖心房。

终于断断续续的读完了，平凡的故事，平淡的生活。暖心

[你是我最晴朗的客人](#) [下载链接1](#)

书评

我一直都记着拿到书的那个下午，我看着它安静地躺在我的桌子上，然后慌乱地手足无措。

尽管我等待它的时间已经足够漫长，尽管这里面的每一张图，每一个字，甚至他们排列的方式我都在PDF上上来回看过好多遍，早已烂熟于心，可是它以这样一种姿态出现在我面前的时候，我还是回...

这已经成了一个故事泛滥的时代。我身边的许多人都成为了写故事的人，爱恨离愁，成长励志，每个人占据书桌一角，奋力抒写青春。但我已经很少读到好故事了。

我卸载了手机上几个常用的APP，只留下自己经常用的三四个软件，打算把时间留给一本本好书。十...

每一个故事都是一段人生样本，而往往这些人生样本都是那些主人公内心最炙热的一部分灵魂。故事总是千奇百怪而又大同小异，然而我们依旧乐此不疲的一篇篇看下去，因为那些人生样本就像是做实验的小白鼠，教会我们一边前行，一边警醒。

我有个很坏的毛病，读书的...

文/绮心

爱情是永不枯萎的话题，在“国民学妹”田媛的笔下，不同际遇、不同情怀的人却都是在爱情里痴痴绕绕。或者澄澈而干脆，或者平凡却动人……人生中遇见一个爱人，便是一种美好，是人来人往为你停歇的果敢和执着。

故事是沉醉过往中再抽离出来的讲...

北京十月的午后，伴随着秋日里明媚的阳光，缓缓地读完了这一本《你是我最晴朗的客人》。

本书由一个个独立的小故事串连而成，更像是一本回忆性的散文集。作者田媛说：“我们都是带有片刻欢愉的行走在忧愁中的巨人。你要记得那些黑暗中默默抱紧你的人，逗你笑的人，陪你彻夜聊...

同事说你怎么不见老呢？我也觉得自己不见老，关键内心也还没成熟，总有人说我傻，没有眼力见，不会听风听雨，我一脸茫然。或许我真的有些愚钝，有些事情不是看不清、看不懂，而是觉得没有意义，人生一世为何不活出自我呢？予人玫瑰，手留余香。田媛著的《你是...

收到这本书的时候，正是十月小长假的第二天，我百无聊赖地赖在家里。要追的剧已经追完，想看的书扔在学校里没有带回来。规定自己要背的单词还没有打开，和男朋友因为我自己的一点小脾气两天没有说话。

田媛是我的学姐，因而她写的梅园食堂、桃园宿舍，九龙湖或者四牌楼...

微信的生发传递了指尖上的温暖，却逐渐在新媒体时代中将人人网抛却。但我们永远不曾忘记人人网繁盛的分享时代，我们发现了开放的朋友圈，发现了身边文艺的藏龙卧虎，发现了一篇篇好文章经过上万次阅读、千百次分享后的大浪淘金。田媛这个名字就是无数治愈系文字的源作者，曾经...

回顾自己这二十几年，我觉得周围应该找不到再也比我无趣的人了。

有一次居然在梦里和父母吵架，我在熟悉的人面前其实是不善言语的，我的很多话说不出口，很多委屈表达不出来，其实我很爱哭，我一张口发现自己说不出来，只剩眼泪没完没了地流着，哭的上气不接下气，然后就突然...

人说，鱼的记忆只有7秒，7秒之后便不再记起曾经，所有的一切又都会变成崭新的开始。假如你我之间的相聚与别离也只是瞬间，那么尘世之间，便少了很多感天动地与可歌可泣。生命是一条没有规则的单行道，很多人都在路途中相遇。

有的人因某种际遇，选择了结伴同行，又在某个分...

看到这本书的时候，很是欣喜，书的纸质很好，里面还有不少的插画。很美，很漂亮。里面有很多的小故事，每一个故事看起来都很平凡，与我们的生活无其相似。我们的生活中也有如此相同的一些人，那些对我们好的人。那些带给我们成长，帮助，那些带给我们光明和晴...

收到这本书的时候，我正在收拾行李去往大学朋友的婚礼，对，路程较为遥远的、需要乘坐火车的那种。

继大学毕业以后，我收到过很多请柬，参加过很多婚礼，然后沦为了宿舍的一枚拖后腿的大龄单身女青年。出门的时候，我把这本书揣在了包里，在扰攘的火车...

对于会写故事、会讲故事的人，我都怀有一种崇敬之情。这些肚里有货、笔下生花、滔滔不绝的故事人，总能让人我的心情变得愉悦起来，感受到生活的美好。

田媛，据说是微信上最会讲故事的人，一个非典型工科女，一个美丽可爱的国民学妹，在这秋日的阳光下，她用她的人生经历...

国庆收假的早晨，一个人背着大大的旅行包，回到不属于自己的城市，继续单位到家、家到单位，两点一线的生活。因为要赶着上班，匆匆收拾了一下，带着满身的疲惫下楼，顺便拐到物业取了快递，打开果然是《你是我最晴朗的客人》到了。

书本塑封上贴着黄色便签纸，上面...

比起封套上的大海、女孩和鲸鱼，我更喜欢拆开书套之后那一抹亮眼的橙色。

不是红色，不是黄色，是橙色。不是炽烈，不是淡薄，是温暖。

你是我最晴朗的客人，是我最温暖的客人，是我知道最终要分别但还是不悔相交过的客人。在始终不能忘怀的青春里，提督有过许多个不同国籍不...

短暂的旅行结束，回来就收到了这本书。也许是走了太多的路，见了太多稍作停留的过客，竟在混着墨香味的书中看见了他们。

预订了镇江青旅的一个四人间，我同闺蜜M入住时，对面床位上显然已经有人先来一步。时间上的错位让我们恰巧没有遇上。晚风微凉，出门时忘了套上外套，冻成...

读《你是我最晴朗的客人》 作者：苏术

打开此书，一句马良《坦白书》里的话，拉开所有篇幅。

很想说一下此书的目录——一个可爱俏皮的目录。第一眼看见就觉得作者应该也是这样的人吧，果不其然后面看到的文字也是如此俏皮可爱。

“你之于我，是渴望的眼镜，是救赎的心情，是...

说实话我是第一次看国民学妹田媛的书，在看《你是我最晴朗的客人》前，我并不知道有这样一个姑娘，在【ONE . 一个】上静静讲述一个又一个的爱情小故事。

这本书一共有27个小故事，温暖、幽默但又让人心疼而难过。大嘴喜欢鹏燕，却闭口不提，最后心心念念的女孩儿去往南方，再未...

喜欢一本书，有很多理由。钟情一个人，同样也是有很多理由。然而，很多时候只要一个就够了。你之所以出现在我晴朗的世界里，是因为我钟情于你。即使在你的天空里，没有属于我晴朗的位置，我还是钟情于你。一颗心，却有两个人的世界。两个人，也有两个人的天空。心是人中最晴朗...

[你是我最晴朗的客人](#) [下载链接1](#)